

舞钢市苇子园村统一管理餐饮住宿门店

去年实现旅游总收入500多万元

本报讯 4月16日,舞钢市尹集镇苇子园村一派热闹景象,十余桌客人在“自豪农家乐”里品尝着特色的农家菜,村里其他十几家“农家乐”生意也很红火。

“自豪农家乐”主人、苇子园村农家乐旅游协会会长赵自豪介绍,苇子园村山峰险峻,林木葱郁,溪水清澈见底,溪畔彩蝶纷飞,迎合了当代人远离城市喧嚣、融入大自然怀抱的精神需求,近年来游人

增,农家乐产业已迅速发展成为该村村民致富的主要渠道。目前该村共有农家乐43家,从业人员达400多人,占全村总人数的三分之一。

赵自豪说,随着新型城镇化建设的推进,全村基础设施日益完善,苇子园村的旅游发展一年比一年好,去年全村共接待游客14万余人次,最多一天超过4000人次,实现旅游总收入500多万元。

现年38岁的赵自豪回乡前一直在上海务工,当他看到上海市郊一些农家乐生意火爆时,想到苇子园村山清水秀,郑州、漯河等地到苇子园旅游的人一年比一年多,办农家乐一定大有可为。2008年,他索性辞职回家,利用打工的积蓄把房屋修葺一新,开办了“自豪农家乐”,并逐渐带动其他村民加入到农家乐大军中。

据尹集镇纪检委书记卢晓辉介绍,为引导农家乐健康有序发展,苇子园村成立了农家乐旅游协会,对餐饮住宿门店实行统一服务标准、统一分配客源、统一收费价格,并邀请舞钢市就业局和旅游局进行相关技能培训。针对游客晚间娱乐节目少的情况,苇子园村从云南请来了少数民族舞蹈队进行表演,推动低端农家乐向中高端民宿发展。(赵玉琴 刘海军)

针对需求升级服务标准 卫东区国税局切实提高服务水平

本报讯 (记者吴玉山)今年以来,卫东区国税局切实改进工作作风,提高服务水平,深受纳税人好评。

卫东区国税局深化“全员、全程服务”“纳税服务人人有责”“纳税服务无小事”等一系列理念和认识,设立“共产党员模范示范岗”,开展“纳税服务明星”和“优质服务标兵”评选活动,促使税务人员自觉树立正确的职业道德观,强化了全心全意为纳税人服务的意识。

该局梳理纳税人办税各环节的需求,针对需求提升纳税服务标准。开展“智力型”服务,为企业的创新出谋划策;开展“助力型”服务,主动为企业提供纳税辅导和各项涉税优惠政策;开展“换位型”服务,虚心接受纳税人的意见和建议,及时满足纳税人的特殊合理需求。他们进一步转变职能、简政放权,提速出口退税审批,落实小微企业税收优惠,实行增值税一般纳税人资格登记制,规范纳税人涉税事项操作规程,实实在在让纳税人感受到了纳税服务春风;实行办税服务厅主任现场办公制度,保证纳税人遇到特事、急事时能够及时应对,杜绝潜在的安全隐患;继续落实好“首问负责制”和“限时办结制”,完善延时办税、预约办税、上门办税等服务举措,尽力为纳税人排忧解难。今年以来,该局主动为纳税人实行延时服务197人次,预约服务92人次。

使用大量易燃可燃材料进行装修 鲁山消防依法查封两家门店

本报讯 (记者卢晓兵)4月10日、13日,鲁山县公安消防大队监督检查人员在检查时,发现辖区两家门店使用大量易燃可燃材料进行装修,分别对他们进行了依法临时查封。

4月10日,该消防大队消防监督检查人员在监督检查过程中,发现鲁山县钢厂路北段的一灯饰店正在使用大量易燃可燃材料进行装修;13日,该县花园路中段的一家饭店正在进行室内装修,并且使用大量



送政策到企业

4月14日,新华区国税局的工作人员在辖区一家小微企业宣传优惠政策。为了便于广大纳税人及时知晓政策规定,熟悉办理流程,新华区国税局联合地税局于本月中旬在辖区内针对小微企业开展送政策进企业活动,广泛宣传税收优惠政策。

本报记者 姜涛 摄

田庄选煤厂一职工拾金不昧 捡到翡翠戒指主动归还失主

本报讯 (记者吴学清 通讯员闫海燕)“退管办职工吴耕捡到戒指后想尽各种办法联系我,这小子心眼太好了。”4月15日上午,家住卫东区东高皇街道田庄社区的刘清棉阿姨,在田庄选煤厂退管办领到丢失的翡翠戒指后说。

据了解,4月3日下午,送走在厂退管办老年活动室娱乐的最后一拨人后,吴耕像往常一样开始打扫卫生。在清扫墙角的烟头时,他发现一枚戒指。

吴耕说,戒指上还镶了一个大翡翠,他想,丢了这么贵重的东西,失主肯定很着急。第二天一上班,吴耕就将戒指交给了厂退管办领导,退管办立即安排人员兵分三路



温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到阴天,有小雨或零星小雨,偏东风2-3级,最高温度18℃,最低温度15℃

湛河两岸喷农药防虫害

市民不要采食槐花、榆钱等

本报讯 (记者毛玺玺)4月15日,湛河公园副主任丁中州介绍,连日来,该公园组织园林工人对我市湛河两岸的花草树木进行了一次大面积的防虫打药行动。该公园提醒,目前这些花草树木上还有农药残留,市民不要摘取槐花、榆钱,不要攀折花草等。

据介绍,眼下是城市绿化病虫害高发期,尤其是石楠、月季、百日红、大叶黄杨、国槐等受危害较重。自4月10日起,湛河公园组织10多名园林工人对湛河两岸的花草树木集中喷洒了农药,范围从湛河南两岸两岸路至凌云路段,全程7公里,15日下午喷洒完毕。

丁中州提醒,在喷洒过程中,花草树木上会有农药残留,一般在半个月之后才能消除,市民不要采食湛河两岸的槐花、榆钱等,家长要看护好在此玩耍的小孩,防止其攀折花草沾染农药。



加强消防演练 增强安全意识

4月16日上午,省消防协会消防官兵向湛河区交通运输局工作人员讲解灭火器的使用方法。

据了解,为提高全体工作人员应对突发事件的安全逃生能力和火灾防范、灭火技能,真正做到防患于未然,当日,该局邀请省消防协会消防官兵为全局工作人员讲解消防应急包、灭火器等消防器材的使用方法,并举行了应急逃生和灭火演练。

本报记者 牛智广 摄

今明后三天我市有雨

市气象台提醒:适时添衣,谨防感冒

本报讯 (记者王孟鹤)4月16日17时,市气象台发布天气预报,17日至19日,我市将经历一次降水过程。

“冷空气和暖湿气流共同影响下,我市将普遍迎来一次降水过程,降水预计将于19日停止。”市气象台工作人员说。具体预报如下:17日白天到夜间,多云到阴天,有小雨或零星小雨,偏东风2至3级,最高气温18℃,最低气温15℃。18日,多云有小到中雨,最高气温17℃,最低气温14℃。19日,小雨逐渐停止转明天,最高气温16℃,最低气温12℃。

市气象台提醒广大市民:春季冷空气活动频繁,气温波动幅度较大,要及时关注天气变化,适时添衣,谨防感冒。

“春天是大量新鲜蔬果上市的季节,最好趁这个时候多吃些五颜六色的食物。”新华区人民医院专家说,春季阳气生发,多吃些适合春季的食物,对健康大有裨益。其中韭菜又叫“起阳草”,性温,能补肾补阳,被称为“春天第一菜”,以春天吃为最好。同时春季上市的菠菜,对解毒、防春燥也颇有好处,此外春天也可以多吃一些香椿、香菜、葱等蔬菜。

宝丰县建设核桃、油牡丹生产基地

全部建成后可实现年产值1.48亿元

本报讯 (记者王长河)一簇簇油牡丹花“招蜂引蝶”,三五成群的游人在花丛中欣赏拍照。4月16日,河南康龙核桃、油牡丹生产基地盛开的20余亩油牡丹吸引众多游人前来赏花。

据介绍,该生产基地位于宝丰县肖旗乡韩店村南,隶属河南康龙实业集团。为打造富硒功能核桃和绿色油牡丹品牌,去年9月该集团将万头生猪饲养场沼气工程产生的沼液、沼渣,用于核桃和油牡丹种植。基地规划总面积两万亩,总投资1.2亿元,2018年全部建成后可实现年产值1.48亿元,利润8000万元。该

基地分两期建设,2014年至2016年发展面积5100亩,涉及肖旗、赵庄、商酒务等3个乡镇的5个行政村;二期工程于2016年至2018年发展面积1.49万亩。

去年10月该生产基地开工建设,培育了81亩可供5100亩栽种的油牡丹苗;同时投资15万元从山东聊城购回油牡丹苗,在园区栽种了20余亩。去冬今春又购回9万余株优质核桃苗,与油牡丹间作套种3500亩。今年10月培育的油牡丹苗出圃后,可完成5100亩的核桃、油牡丹套种任务。

去年首批栽种的20余亩油牡丹,经

过技术人员的科学栽培和精心管理,长势喜人,于今年4月10日竞相开放,近日常来游玩赏花的人络绎不绝。

该基地负责人说,油牡丹不仅可以观赏,其籽粒更是木本植物油料,与大豆相比,亩产量高出50至100公斤,出油率高出8%;且耐旱稳产,一次投入多年受益。未来5年,他们打算通过基地示范带动观音堂、大营、前营、商酒务等乡镇发展核桃套种油牡丹10万亩,建成10万吨规模的油牡丹油料加工基地,打造河南最大、全国有影响的核桃、油牡丹产业集群。

减资公告

经股东决定,平顶山市万成鑫山商贸有限公司(注册号:410400000047671)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由贰仟万元减少至贰佰万元,请债权人于见报之日起45日内到公司办理债权登记手续。

特此公告

平顶山市万成鑫山商贸有限公司
2015年4月17日

通知

张夏 乔美英 刘超 王梦梦 陈德玉 吕守元 苏培丽 付漫
全炎鑫 乔翅飞 张庆超 王明磊 孙冶 郑永恒 韦大伟 王红伟
张垒 胡亚磊 王兴飞 苗克阔 罗迅举 王燕璐 董博 侯永广
沙普道 郭梦飞 李蒙朝 陈景涛 王坤坤 李旭平 张自锋 周鹏程
马晓强 张丹 刘海龙 刘四化 李保友 王光宇 高士龙 张二可 邱艳辉

以上人员《违反平煤机员工违纪处理办法》,请于见报之日起15日内到公司人力资源部办理相关手续,逾期不到者按有关规定处理。

平顶山煤矿机械有限责任公司
2015年4月17日

迎接国家二类城市语言文字工作评估

倡导语言文字规范化

说普通话 写规范字 做文明人